Piekary Slaskie 27.07.2015

UDZIELAJACY ZAMOWIENIA:

Samodzielny Publiczny Wojewédzki Szpital
Chirurgii Urazowej im. Dr. Janusza Daaba w Piekarach Slgskich
41-940 Piekary Slaskie ul.Bytomska 62

Znak sprawy: K/3/2015
Dot. konkursu ofert nr K/3/2015 na badania laboratoryjne

Samodzielny Publiczny Wojewodzki Szpital Chirurgii Urazowej im. Dr. Janusza
Daaba w Piekarach Slaskich w zwiazku z pytaniami do SWK K/3/2015 przedstawia pytania
wraz z odpowiedziami :

Pytanie nr 1

Czy zamawiajacy dopuszcza zmiang warunku umieszczonego w SWIS dotyczacego
posiadania przez Wykonawce certyfikatu ISO 9001:2009 na rzecz certyfikatu ISO 15189.
Norma PN-EN ISO 9001:2009 okreSla wymagania jakie powinien speinia¢ System
Zarzadzania Jakoscia w organizacji. Jest to norma uniwersalna, moga ja stosowa¢ wszystkie
organizacje niezaleznie od rodzaju $wiadczonych ustug. Posiadanie certyfikatu ISO 9001
$wiadczy o wdrozeniu rozwigzan dotyczacych zarzadzania natomiast nie jest gwarancjg
posiadania wysokich kompetencji technicznych.  Norma ISO 15189 jest norma dedykowang
laboratoriom medycznym, uwzglednia wymagania ISO 9001 dotyczace organizacji i
zarzadzania poszerzone o wymagania dotyczace kluczowych procesow wplywajacych na
jako$¢é wynikow badan laboratoryjnych. Akredytacja Laboratorium Medycznego zgodnie z
wymaganiami normy PN-EN ISO 15189 potwierdza wdrozenie systemu zarzadzania, jego
wiarygodnos$¢, rzetelno$¢ bezstronnosé, strukturg organizacyjna oraz kompetencje techniczn,
kompetencje personelu, dziatalnos¢ na etapie przedanalitycznym i poanalitycznym.
Odpowiedz:

Udzielajgcy zamowienia Zamawiajacy dopusci Wykonawceg posiadajacego certyfikaty:

ISO 9001 i/lub ISO15189 /lub ISO 17 025 jako réwnowazne wymaganemu.

Pytanie nr 2

Czy zamawiajacy dopuszcza zmiang warunku konkursu, w ktérym okresla ,,Przyjmujacy
zamOwienie zapewni transport materiatu od siedziby zamawiajacego do laboratorium, w
ktorym bedzie wykonywane co najmniej 80% zlecanych badan w czasie do 40 minut”
poprzez wydtuzenie czasu do 40 minut.

Odpowiedz:

Nie. Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie nr 3

Co zamawiajacy rozumie przez ,,W ramach udzielanych swiadczen Oferent zobowiazany jest
zapewni¢ osobe, ktora z jego ramienia bedzie nadzorowata proces realizacji umowy oraz
bedzie kompetentna do udzielania informacji osobom wykonujacym umowg i rozwigzywania
kwestii zwigzanych z postgpowaniem medycznym”

Odpowiedz:



Zamawiajacy rozumie przez podany zapis o osobg personelu fachowego o kompetencjach
pozwalajacych na znajomosé toku diagnostycznego, udzielanie konsultacji diagnostycznych i
interpretacj¢ kliniczng sprawozdan z badan., tj diagnoste laboratoryjnego lub lekarza
specjalist¢ diagnostyki laboratoryjnej lub mikrobiologii lekarskie;.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé usuniecia ze specyfikacji warunku, w ktérym mowi,
ze co najmniej 80% badan musi by¢ wykonywanych w laboratorium lokalnym oddalonym od
siedziby Zamawiajacego o kilkadziesiat minut drogi.

Odpowiedz:

Nie. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SWK.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajacy dopuszcza rezygnacije z warunku ,» Wymagana dyspozycyjnosé¢ 7 dni w
tygodniu, 24h/dobe?”..

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy rezygnuje z takiego terminu realizacji.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiajacy dopuszcza usuniecie zapisu ,,Oswiadczamy, ze w okresie 5 lat
poprzedzajacych ogloszenie postepowania, nie zostata rozwigzana przez oddzial wojewédzki
Funduszu umowa o udzielenie §wiadczen opieki zdrowotnej w zakresie lub rodzaju
odpowiadajacym przedmiotowi ogloszenia, bez zachowania okresu wypowiedzenia z
przyczyn lezacych po naszej stronie” — Laboratoria nie zawieraja umoéw bezposrednio z
oddziatami NFZ wskutek czego ta instytucja nie moze by¢ strong wypowiadajaca umowe.
Odpowiedz:

Nie. Zapis wynika z art. 149 ust 1 pkt 8 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004r o $wiadczeniach
opieki zdrowotnej finansowanych ze $rodkéw publicznych.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang redakcyjng paragrafu ,,§10 Przyjmujacy zaméwienie
zobowiazuje si¢ poddaé kontroli Udzielajacego zaméwienie oraz Narodowy Fundusz Zdrowia
oraz inne uprawnione organy na zasadach okreslonych w Ustawie z dnia 27.08.2004r. o
Swiadczeniach opieki zdrowotne;j finansowanych ze srodkéw publicznych (Dz. U. 2008r, Nr
164, poz. 1027 ze zm.) w zakresie wynikajacym z umowy zawartej z Narodowym Funduszem
Zdrowia i udostepnienia wszelkich danych i informacji niezbednych do przeprowadzenia
kontroli oraz zapewni mozliwosé przeprowadzenia kontroli przez ww. podmioty u
podwykonawcéw.”  poniewaz Medyczne Laboratoria Diagnostyczne nie zawieraja
bezposrednio uméw z NFZ,

Odpowiedz:

Nie. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SWK

Pytanie nr 8

"Do konkursu moga przystapi¢ oferenci:

3. ktdrzy zaoferuja wykonywanie ustugi przy wykorzystaniu $rodkow transportu sanitarnego
(specjalistyczny samochéd sanitarny uprzywilejowany) Wyposazonego w srodki tgcznosci i
spelniajacego wymogi okreslone przez Narodowy Fundusz Zdrowia i obowigzujace
przepisy."




Posiadamy samochody przystosowane do transportu materialu biologicznego, lecz nie sg one
pojazdami uprzywilejowanymi. Czy spetniamy warunek konkursu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci samochody przystosowane do transportu materiatu biologicznego, nie

bedace pojazdami uprzywilejowanymi. Pod warunkiem monitorowania temperatury i czasu

transportu ( wymagane zapisy ).

Pytanie nr 9

"Pobieranie i transport materiatu do zleconych badan:

Material do zlecanych badan bedzie pobierany w siedzibie Udzielajacego Zamowienie,
fachowy personel Przyjmujacego Zamoéwienie."

Czy musimy oddelegowa¢ nasz personel do poboru materiatu w Panstwa placowce?
Odpowiedz:

Udzielajacy zamoOwienia bedzie pobierat materiat przy udziale wlasnego personelu.
Przyjmujacy zaméwienie zapewni jedynie osobg odbierajaca material do transportu.

Ponadto poniewaz wprowadzone zmiany wymagaja wprowadzenia zmian w ofertach
zamawiajacy przedtuza termin sktadnia i otwarcia ofert na : 31.07.2015r. tym samym punkty
VII. VIII i IX otrzymuja brzmienie:

VII. Informacje dotyczace warunkéw skladania ofert:

1. Kazdy oferent moze zlozy¢ tylko jedna oferte. Oferte sporzadza sie
w formie pisemne;.

2. Oferent ponosi wszystkie koszty zwiazane z przygotowaniem i
ztozeniem oferty.

3. Zaleca si¢ aby wszystkie strony oferty byly spiete w sposob
zapobiegajacy mozliwosci  dekompletacji oferty oraz aby kazda
kartka oferty byla opatrzona kolejnym numerem.

4. Wszelkie poprawki w tekécie oferty musza by¢ datowane i
parafowane wlasnorgcznie przez osobg uprawniong/osoby
uprawnione do reprezentowania oferenta.

5. Zalaczniki do oferty stanowia jej integralng czes¢.

6. Ofert¢ nalezy zlozyé w zamknigtej kopercie w sposéb
uniemozliwiajacy jej przypadkowe otwarcie. Koperta zewnetrzna
winna by¢ opisana w sposdb nastepujacy:

., Oferta dla SPWSZCHU im. Dr. Janusza Daaba w Piekarach Slaskich
Nie otwiera¢ przed 31.07.2015 do godz. 10:00
VIII. Miejsce i termin skladania ofert:
1. Oferty nalezy sklada¢ w siedzibie zamawiajacego 41-940 Piekary Slaskie
ul.Bytomska 62 — budynek administracji - w sekretariacie w terminie do 31.07.2015.
godz. 09:00.
2. Zamawiajacy nie ponosi odpowiedzialnosci za oferty ztozone w inne miejsce.
XIMiejsce i termin otwarcia ofert:
1. Oferty zostang otwarte w siedzibie zamawiajacego 41-940 Piekary Slaskie
ul.Bytomska 62 — budynek administracji — biblioteka w dniu  31.07.2015. godz.
10:00.
2. Oferenci moga uczestniczy¢ w publicznej sesji otwarcia ofert.

Z powazaniem



